
Vilken eller vilka

politiska frågor är

viktigast för dig just 

nu?
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Sjukvården

Landets ekonomi

Skola och utbildning

Lag och ordning

Äldreomsorg

Miljö och klimat

Sysselsättning

Invandring

Din egen ekonomi

Integration

Pensioner

Jämställdhet mellan män och kvinnor

Skatter

Försvaret

Sjukförsäkringsfrågor

Bostäder

Vinster i välfärden

Företagens villkor

Barnomsorg

Energipolitik (energi och kärnkraft)

EU

Utrikespolitik

Regionalpolitik

Familjepolitik

Valfrihet i välfärden

Totalt – viktigaste politiska frågan för dig just nu 

Bas: Alla, 1 230 intervjuer

Källa: Kantar Sifo 
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Män – viktigaste politiska frågan för dig just nu 
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Sjukvården

Landets ekonomi

Lag och ordning

Invandring

Skola och utbildning

Sysselsättning

Integration

Din egen ekonomi

Äldreomsorg

Miljö och klimat

Pensioner

Försvaret

Skatter

Vinster i välfärden

Energipolitik (energi och kärnkraft)

Bostäder

Företagens villkor

Sjukförsäkringsfrågor

Jämställdhet mellan män och kvinnor

Barnomsorg

EU

Utrikespolitik

Regionalpolitik

Valfrihet i välfärden

Familjepolitik

Bas: Alla, 1 230 intervjuer

Källa: Kantar Sifo 
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Kvinnor – viktigaste politiska frågan för dig just nu 
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Sjukvården

Skola och utbildning

Landets ekonomi

Miljö och klimat

Äldreomsorg

Sysselsättning

Lag och ordning

Pensioner

Jämställdhet mellan män och kvinnor

Din egen ekonomi

Integration

Invandring

Sjukförsäkringsfrågor

Skatter

Barnomsorg

Bostäder

Företagens villkor

Försvaret

Vinster i välfärden

Utrikespolitik

Energipolitik (energi och kärnkraft)

Regionalpolitik

EU

Familjepolitik

Valfrihet i välfärden

Bas: Alla, 1 230 intervjuer

Källa: Kantar Sifo 
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Viktigaste politiska frågorna utifrån partisympati

Vänsterpartiet

76%   Sjukvården

62%   Miljö och klimat

40%   Skola och utbildning

40% Vinter i välfärden

38%   Jämställdhet

Socialdemokraterna

79%   Sjukvården

47%   Skola och utbildning

46%   Landets ekonomi

38%   Sysselsättning

37%   Miljö och klimat

Miljöpartiet

89%   Miljö och klimat

65%   Sjukvården

37%   Jämställdhet

36%   Skola och utbildning

29%   Landets ekonomi

Centerpartiet

65%   Sjukvården

51%   Miljö och klimat

47%   Skola och utbildning

40%   Landets ekonomi

28%   Sysselsättning
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Viktigaste politiska frågorna utifrån partisympati

Liberalerna

59%   Landets ekonomi

47%   Sjukvården

40%   Skola och utbildning

36%   Lag och ordning

34%   Miljö och klimat

Moderaterna

68%   Sjukvården

59%   Landets ekonomi

44%   Lag och ordning

34%   Skola och utbildning

33%   Sysselsättning

Kristdemokraterna

57%   Sjukvården

48%   Landets ekonomi

43%   Lag och ordning

35%   Äldreomsorg

30%   Din egen ekonomi

Sverigedemokraterna

75%   Invandring

63%   Lag och ordning

62%   Sjukvården

46%   Landets ekonomi

44%   Integrationen
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Toivo Sjörén

+46 701 84 23 50

toivo.sjören@kantar.com

www.kantarsifo.se

Twitter

Facebook

LinkedIn

#kantarsifo

mailto:toivo.sjören@kantar.com
http://www.kantarsifo.se/
https://twitter.com/TNSSifoAB
https://www.facebook.com/Sifo.se/
https://www.linkedin.com/company/kantarsifo/

